



教會合併：過去20年，美國與加拿大不少教會相繼合併。一年前，美國鳳凰城兩間很興旺的教會為使傳福音更有果效而合併，本年初第三個教會加入。他們的人數至今已達4,800，較合併前的總數增加了14%。事實可見，一般因人數縮減而合併的教會多半繼續縮減，而為了宣教而合併者則不斷增長。約有2%的教會在過去兩年合併，到2013年可能增至5%。

<Christianity Today, christianitytoday.com, September 2011>

不丹：憲法訂明佛教為國家的「宗教遺產」，也只有少數幾個國家可以聲稱：國內沒有公開的清真寺、印度廟宇、猶太會堂或基督教教會。然而，自2008年舉行民選以來，該國已成為議會制的民主國。雖然傳福音仍是違法，基督徒人數顯然有增長，大多在家庭秘密聚集。可喜的是，很多人都相信政府知道這些聚集存在，但卻決定不干涉。

<Words of Hope, www.woh.org, 8/22/11>

印度：經濟發展與科技進步使人對支持基督教事工有所改變。一專門派發聖經錄音帶及錄音機的機構在印度30年，從當地信徒收到的經濟支持一向只達全年預算的2%，今年收到的卻達20%，期望明年升至25%。印度信徒，尤其是年青信徒的經濟改善，對科技也很熟悉，他們明白科技的作用，使他們對支持這類利用科技推展福音的事工時有切身的體會，就如支持宣教士一樣。

<Audio Scripture Ministries of Holland, www.asmtoday, 8/24/11>

菲律賓：2008年，某機構在貧民窟主辦了一項兒童事工，之後，一些生命改變了的家長很積極要開創一個教會。今天，在宣教士的引領下，這教會已增長至百多人，連颱風於2009年摧殘這島國的許多生命及家庭也不能阻止教會的增長。這一群本是賭徒及酗酒者，現已是基督為主的公民，他們建造了一幢三層樓的建築物，也有專業教師的托兒所。

<Operation Mobilization, www.omusa.org, 7/28/11>

布隆迪：8月初，500個不同背景的教會聯合舉辦了一項事工，由一位美國佈道家及團隊協助，以一星期的社區探訪及服務開始，包括配修眼鏡、婦女聚會、聾啞兒童學校、青少年體育營等，整個週末吸引了6萬人聚集在廣

場內。據初步統計，有8千人決志信主，這是本地有史以來信徒合一的表現。

<Luis Palau Association, www.palau.org, 8/15/11>

烏干達：瘧疾本是很容易治療及預防的，但該地因這病而死的兒童較愛滋病、戰爭或任何危險而死的更多。原因是許多地區缺乏醫院或診所，其中又缺乏器材作診斷及治療。北部有一個居住了100萬人的地區，只有不到10個診所，每位醫生平均要照顧1萬名病人，以致兩個月內有529兒童因此病死亡。通過安排，該區獲得美國某機構送贈醫療器材及藥物，一年內，問題基本上解決了。今年該地區只有兩、三名兒童死於瘧疾。

<International Aid, www.internationalaid.org, 8/9/11>

墨西哥：華雷斯是墨美邊界上一個充滿暴行的城市，某機構在那裡設立了一個兒童之家，接受一些在毒品戰亂中產生的孤兒。去年，這群兒童自己組織了第一個暑期聖經班，有130人參與。今年，來了150人，有63人決志信主，參加的人大多是青少年，他們不再認為這只是為小孩而舉辦的。他們的參與帶來希望：年青的一代會減少傾向暴力，並且能避免為販毒集團所招攬。

<Buckner International, www.buckner.org, 8/10/11>

喀麥隆：一隊宣教士眼見一村莊被鄰近村莊所攻擊，令6人死亡，300房屋被毀，目的是爭奪土地、食物及水。宣教士幫助村民修復房屋及水井，又挖了三個新井。當地食水是嚴重的問題，全國30%人口缺少清潔食水。宣教士在製作新井時使用沙土過濾生物，這設施可減低人得腹瀉的機會近40%。宣教士的投入，不但挽救了人的生命，也開啟了福音之門。

<Wycliffe Associates, www.wycliffe.org, 8/10/11>

蘇丹：最近這國家投票決定分為南北兩國。某機構在南部為一群有心傳福音的領袖作門徒訓練。其中30位願意到未得之民族群中植堂。南北兩國共有138個未得之民族群，超過他們族群總數的一半。這群來自南部不同族群的領袖，在過去十多年來受盡南北爭戰的痛苦，仍願到北國未得之民族群中傳福音，實在令人驚訝！

<Global Advance, www.globaladvance.org, 7/8/11>